



# 宁波日报

2018年3月20日 星期二  
农历戊戌年二月初四 明日春分



甬派新闻客户端



中国宁波网手机版

总第15545期  
今日12版  
(A8版 B4版)

天气: 今天阴有小雨; 西北风3-4级; 7°C-10°C  
明天阴有小雨转阴天; 西北风4-5级阵风6级  
今日市区空气质量预测: 良

NINGBO DAILY

## 十三届全国人大一次会议举行第七次全体会议 决定国务院其他组成人员 国家主席习近平签署主席令任命

新华社北京3月19日电 十三届全国人大一次会议19日上午在人民大会堂举行第七次全体会议, 决定了国务院其他组成人员。国家主席习近平签署第二号主席令, 根据大会的决定, 对这次大会表决通过的国务院其他组成人员予以任命。

会议根据国务院总理李克强的提名, 经投票表决决定, 韩正、孙春兰、胡春华、刘鹤为国务院副总理, 魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志为国务委员。

习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席会议。

会议应出席代表2980人, 出席2969人, 缺席11人, 出席人数符合法定人数。

会议宣读了国务院总理李克强关于国务院其他组成人员人选的提名信。

经过写票、投票、计票, 9时58分, 主持人宣布: 韩正、孙春兰、胡春华、刘鹤同志为国务院副总理; 魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志同志为国务委员。

主持人还宣布了国务院秘书长和国务院各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长名单。

十三届全国人大设10个专门委员会。其中, 宪法和法律委员会、财政经济委员会组成人员名单已经3月13日第四次全体会议表决通过。其他8个专门委员会组成人员的人选, 主席团提名后, 各代表

团进行了酝酿。根据各代表团的酝酿意见, 主席团会议决定将这8个专门委员会组成人员名单草案提请本次会议表决。

根据专门委员会组成人员表决办法的规定, 表决采用无记名按表表决的方式, 分别表决通过了8个专门委员会组成人员名单。

各项名单通过时, 会场响起热烈的掌声。

根据大会主席团关于宪法宣誓的组织办法, 全体会议各项议程进行完毕后, 国务院副总理、国务委员、秘书长, 十三届全国人大专门委员会组成人员, 国务院各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长, 分别进行了集体宣誓。

## 习近平向俄罗斯 当选总统普京致贺电 并与其通电话

新华社北京3月19日电 3月19日, 国家主席习近平向俄罗斯当选总统普京致贺电。

习近平在贺电中指出, 近年来, 俄罗斯人民团结一心, 在强国复兴发展道路上坚定前行, 经济社会发展取得显著成就, 在国际事务中发挥着重要建设性作用。相信俄罗斯一定能不断创造国家发展新的辉煌。当前, 中俄全面战略协作伙伴关系处于历史最好水平, 为构建相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系和人类命运共同体树立了典范。中方愿同俄方一道努力, 不断推动中俄关系在高水平上迈上新台阶, 助力两国各自发展, 促进地区及世界和平安宁。

新华社北京3月19日电 19日, 国家主席习近平同俄罗斯总统普京通电话。

习近平祝贺俄罗斯总统选举成功举办, 祝贺普京连任俄罗斯总统。习近平指出, 总统先生顺利当选连任, 是俄罗斯人民作出的正确选择。相信总统先生领导下, 俄罗斯人民一定会继续凝

神聚力、团结奋进, 在国家发展建设中不断取得新成就。当前, 中俄都处在国家发展的关键阶段。今年是中国贯彻落实中共十九大精神开局之年, 也是改革开放40周年。同往年相比, 今年中国全国“两会”具有更加重要的意义。除选举产生新一届国家机构和全国政协领导人外, 我们还审议了宪法修正案、监察法草案等重要议案, 启动了新一轮国务院机构改革。这有利于更好团结激励全国人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。总统先生不久前发表的国情咨文, 就俄罗斯国家建设、改善民生、科技创新等提出重要理念, 我十分赞同。相信我们两国都会沿着既定方向, 坚定走自己的路, 取得新的成绩。

习近平强调, 中俄是风雨同舟的全面战略协作伙伴, 我同总统先生多次会晤, 共同引领中俄关系经受住国际风云变幻的考验, 达到历史最好时期。作为两个世界大国, 中方愿同俄方继续携手努力, 密切联系, 深化合作, 共同规划两国关系下步发展, 引领中俄关系走进新时代。【下转A3版①】

## 中华人民共和国主席令

第二号

- |                         |                     |
|-------------------------|---------------------|
| 任命苗圩为工业和信息化部部长;         | 任命张纪南为人力资源和社会保障部部长; |
| 任命巴特尔(蒙古族)为国家民族事务委员会主任; | 任命陆昊为自然资源部部长;       |
| 任命赵克志(兼)为公安部部长;         | 任命李干杰为生态环境部部长;      |
| 任命陈文清为国家安全部部长;          | 任命王蒙徽为住房和城乡建设部部长;   |
| 任命黄树贤为民政部部长;            | 任命李小鹏为交通运输部部长;      |
| 任命陈宝生为教育部部长;            | 任命鄂竟平为水利部部长;        |
| 任命王志刚为科学技术部部长;          | 任命韩长赋为农业农村部         |

- 长;  
任命钟山为商务部部长;  
任命雒树刚为文化和旅游部部长;  
任命马晓伟为国家卫生健康委员会主任;  
任命孙绍骋为退役军人事务部部长;  
任命王玉普为应急管理部部长;  
任命王毅(兼)为外交部部长;  
任命魏凤和(兼)为国防部部长;  
任命何立峰为国家发展和改革委员会主任;  
任命陈宝生为教育部部长;  
任命王志刚为科学技术部部长;
- 长;  
任命易纲为中国人民银行行长;  
任命胡泽君(女)为审计署审计长。
- 中华人民共和国主席 习近平  
2018年3月19日  
(新华社北京3月19日电)

## 郑栅洁在江北调研时强调 保持追赶跨越好势头 打造品质高端新城区

本报讯(记者朱宇)近日, 省委常委、市委书记郑栅洁在江北区调研时强调, 江北各级要一以贯之学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想, 牢牢把握高质量发展的要求, 以永不满足的追求、永不懈怠的劲头推进“六争攻坚”, 努力保持追赶跨越好势头, 加快打造品质高端新城区, 为全市发展大局作出更大贡献。

17日上午, 郑栅洁利用周末时间来到江北调研。在长阳科技股份有限公司, 郑栅洁考察了光学膜生产线, 与创业团队交流探讨技术革命和产业发展趋势, 鼓励企业继续加大招才引智力度, 集中力量开展技术攻关和成果转化, 推动企业

实现跨越式发展。在金田铜业, 郑栅洁深入了解企业技术研发和生产经营情况, 希望企业以一流的人才、一流的技术、一流的管理、一流的产品打造一流的国际化企业, 早日实现“千亿梦”、跻身世界500强。在慈城, 郑栅洁考察了古县衙、校士馆和大湖路历史街区等, 了解古城的规划、保护和开发情况, 要求相关部门保护好、利用好独特的历史文化资源, 实现古城保护与经济发展的双赢。郑栅洁还考察了洪塘街道鞍山村, 了解美丽乡村建设和基层党建工作情况, 希望进一步提高美丽经济发展水平, 吸引更多市民前来休闲度假、旅游观光。

昨天上午, 郑栅洁召开座谈会

听取江北区的工作汇报。他指出, 江北各级要以比学赶超的好劲头巩固改革发展的好势头, 切实做到百尺竿头更进一步。要努力跑出转型升级的加速度, 加大科技创新投入和招商引才力度, 加快改造传统产业, 大力培育战略性新兴产业, 积极发展平台经济、总部经济、楼宇经济, 进一步做优做强做大先进制造业和现代服务业。要努力打造城市建设的高品质, 抓住机遇, 乘势而上, 加强规划管控, 提高建设档次, 注重精细化管理, 实现内在功能与外在形象的有机统一, 加速产业集聚、人口集聚、要素集聚, 不断增强区域发展竞争力。要努力闯出乡村振兴的新路子, 坚持红色引领绿色发展, 因地制宜

抓好产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴等工作, 加快促进城乡全面融合, 让农村发展更有活力, 让农民生活更有品质。要努力创造幸福民生的好成效, 把造福人民作为最大政绩, 高质量办好各类民生实事, 特别是对群众反映的问题, 要立说立行、闻过即改, 举一反三、标本兼治, 把每一项工作都做成暖民心、聚民心的工作。要努力扛起管党治党的硬责任, 坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全体党员, 从严加强干部队伍建设, 高标准抓好基层党建工作, 始终保持正风反腐的高压态势, 着力营造风清气正的政治生态。

施惠芳、褚银良参加调研。

## 乡村振兴宁波实践 蹲点手记

本报记者 陈朝霞  
海曙记者站 续大治  
通讯员 张琦

春回大地, 万物复苏。走进海曙区集士港镇岳童村, 岳童家园9幢别致的高楼在阳光下熠熠生辉, 玉兰花在隔河40亩“党员先锋林”绽放, 与新落成的三层楼文化礼堂一道, 串起了岳童村的美丽风景。

“看到岳童新貌, 幸福感油然而生。”69岁的村民朱根华感叹, 以前种田、养牛, 起早摸黑, 一年到头, 没多少盈余。“现在, 我和老伴享受与城里居民一样的养老保险, 每月各自能领到1900多元。”

2.3平方公里的岳童村原本是四明山脚下一个个不起眼的小村庄, 如今成为宜居宜业的幸福家园, 得益于我市城乡融合发展的逐步推进。

岳童村党委书记汪蔚萍说, 现在, 四通八达的通路网让村子和城市接上了轨, “我们致力于探索

## 岳童村: 迈步融入城市生活

“拆旧建新”的新村建设新路, 让村民的生活与城市居民“接轨”。2017年, 投资800万元的村文化礼堂落成; 同年11月, 投资5700余万元的229套新居拔地而起。“做梦也没想到能住进这样宽敞明亮的现代化新居, 门口大路有公交车直通城镇, 离地铁站也不远, 每天还能在崭新的文化礼堂看书、下棋、讲大道。”71岁的村民励国伟兴奋地描述搬进新居后的美好生活。

村民谢孝琴是村文化礼堂的图书管理员, 她同样感受到生活品质的飞跃提升。“图书室有千余册书籍、7台上网电脑, 还设有和宁波市科协联网的科普E站, 各类信息查询一目了然。”谢孝琴介绍, 城里居民日常文化生活的“待遇”, 村里一样也不缺。“市里专业团队定期送戏送电影下乡, 村文化礼堂经常开展书法培训、礼仪讲座等各种活动, 腰鼓队、舞蹈队等文体团队活动开展得有声有色。”【下转A3版②】



岳童村新建成的文化礼堂。

(陈朝霞 摄)

## 郑栅洁会见 北京航空航天大学专家团队

本报讯(记者厉晓杭 殷聪) 昨天下午, 省委常委、市委书记郑栅洁会见来甬参加第一届中国(宁波)海外工程师大会的海内外专家代表。

北京航空航天大学校长徐惠彬院士、国家外国专家局副局长夏鸣九、中组部人才工作局副巡视员高响鸣, 市领导钟关华、毛宏芳、施惠芳、许亚南, 省市有关部门负责人参加会见。

郑栅洁代表市委、市政府对专家们来甬参加海外工程师大会表示欢迎和感谢, 并向大家介绍宁波经济社会发展情况。他说, 宁波的特色可以用“强、大、多、好”四个字来概括。“强”体现在综合实力强、工业制造强、民营经济强, “大”体现在

大港口、大开放、大平台, “多”体现在文化名人多、院士专家多、工商巨子多, “好”体现在人民生活好、生态环境好、人文氛围好、政府服务好。举办海外工程师大会, 是宁波招才引智的重要载体。希望专家们发挥各自专长, 把研发成果广泛应用于宁波的制造业、服务业、城市建设和民生改善上, 帮助宁波加快实现高质量发展。我们将为大家在宁波发展创造更多的机会、更好的条件和更优的环境。

德国SAP公司全球副总裁塞巴斯蒂安·邓等表示, 宁波拥有良好的区位优势、港口条件、产业基础和营商环境, 大家非常看好宁波的发展潜力, 期待找到更多合作机会, 促成更多科技成果在宁波转化、更多产业项目在宁波落地。

徐惠彬对宁波推进双方合作的诚意和付出表示感谢。他表示, 北航将加快搭平台、聚人才、接任务、出成果, 全力推进合作项目建设, 把论文写在宁波大地上, 把成果用在宁波发展上。

## 全市重大城建项目“加速跑” 三年内推进58个区块和320个重大项目, 完成投资4200亿元



本报讯(记者杨绪忠 通讯员廖鑫) 昨天下午, 在宁镇路(常洪隧道至金河路)一期改建工程工地上, 呈现一派忙碌的火热景象。

“今年以来, 我们抢工期、抢建设, 工程形象可以说每天都有新变化。截至目前, 该工程的

一标段累计完成44%, 二标段累计完成62%。”市住建委相关负责人介绍, 宁镇路一期改建工程西起常洪隧道, 东至镇海区金河路, 全长6.6公里。该工程于2016年7月开工, 计划今年12月18日竣工。

市民关心的三官堂大桥及接线工程也传来了最新进展, 到目前已完成北岸主墩涉中石化三官堂油库的房屋拆除工作。【下转A3版③】